

倾心调解解民忧 纸短情长赞法官

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 张瀚)近日,田家庵区人民法院泉山法庭收到了两份特别的礼物——来自江苏省南京市当事人手写的感谢信两封,信上表达了对案件承办法官以及法官助理的感激之情。

今年2月,泉山法庭收到了近三十件特殊的集团诉讼案件,案件的起因是由于智慧经营电商服务引发的服务合同纠纷,所有原告均居住在外地,被告则是淮南某网络科技公司,由于路途遥远,原告也无法联系到被告公司,故诉至法院。

承办法官接收案件后,第一时间联系被告公司的实际负责人,通过电话、见面沟通的方式对被告公司以及案件的来龙去脉进行了详细了解。法官从被告公司后续发展的角度出发进行调解,最终被告公司同意根据合同不同的签订履行情况分批次退还原告部分钱款。鉴于原告身在外地,为了尽可能减少当事人诉讼成本,故通过“云上法庭”进行视频调解。

调解前,法官助理与原、被告各方沟通“云上法庭”开始的时间、操作方法等注意事项;调解时,原、被告各方进入“云上法庭”视频调解后直接在手机上进行签字确认,最终相隔百里也得以调解成功。

调解协议签订之后,被告公司当天便履行了承诺,退还了原告第一笔钱款,还主动承担了诉讼费用,为本次案件画上了圆满句号。其中的一位原告当事人为了表达谢意,手写了两封感谢信邮寄到了法官手中。

田家庵法院
法在身边

学科交融 探索无限

本报讯(记者 付莉荣)近日,洞山中学第五十届教学开放日活动火热启动,此次活动以“学科交融,探索无限”为主题,旨在展示学校在教育创新和学科融合方面的最新成果。

活动中,洞山中学通过一系列精心设计的课堂活动,充分展现了学科间相互渗透、相互促进的教学模式。这些课堂不仅涵盖了多个学科,而且注重学科之间的交叉融合:数学课融入了艺术元素,让学生在解决数学问题的同时,也感受到了艺术的魅力;历史课与地理、文化等多个领域相结合,让学生在了解历史的同时,也掌握了相关知识和文化背景。这种跨学科的教学模式不仅提高了学生的学习兴趣 and 积极性,也有效培养了学生的创新思维和解决问题的能力。

除了教学展示,洞山中学还邀请了多位在相关领域有着丰富经验的学者教师分享他们的经验和见解,这不仅为教师提供了成长的机会,也为学生打开了一扇通往未知世界的大门,激发了他们对未知领域的探索欲望和好奇心。

“双减”政策落实以来,在学科融合的背景下,洞山中学立足立德树人根本,将“双减”政策走深、落实,切实减轻了学生负担,营造了和谐、有序、高效的学习氛围。此次教学开放日的举办,不仅展示了洞山中学在学科融合方面的显著成就,也体现了学校对教育质量和学生全面发展的不懈追求。

打造文明社区 共创美好家园

本报讯(记者 柏雪)为提高居民的安全意识、文明意识,推进社区文明创建再上新台阶,4月12日上午,淮南高新区三和镇南山院社区联合区自然资源规划分局共同开展“安全文明进小区,共享美好生活”创城志愿活动。

活动中,志愿者们向群众发放了安全文明宣传资料,详细讲解了电动车进入电梯和楼道的危害及电动车如何安全充电、电动车防火技巧和文明养犬小知识等,并就居民们关心的问题进行了耐心的解答。

下一步,南山院社区将不断强化宣传,倡导居民争做文明志愿者,及时发现并制止不文明行为,携手并进,共同营造安全、整洁、文明、和谐的宜居环境,为建设更加美好的社区贡献力量。

城管路边捡手机 群众点赞送锦旗



本报讯(记者 柏雪 通讯员 水涛 摄影报道)“真是太谢谢你了,这手机虽然不值多少钱,但存了很多重要资料,对我真的太重要了!”近日,市民汤先生拿着失而复得的手机连声感谢淮南高新区城管大队队员李晓辉。

4月9日下午,淮南高新区城管大队安理中队执法人员李晓辉在执行日常巡查任务时,在奥体中心南门附近捡到了一部手机。想到失主可能会前来找寻,他在现场等候了半个小时,但一直无人前来认领。此时,手机出现了电量低的提示,李晓辉担心失主打来电话无法接听,就找到附近商家给手机充电。

果然,失主汤先生打来了电话,并与其约定了见面

地点。拿到失而复得的手机,汤先生激动不已,因为手机里不仅储存了大量的个人及客户信息,还有家庭成员的老照片,这些对他来说无比珍贵。为了表达感激之情,汤先生专门来到安理中队,将一面写有“为人民服务好城管 为伸张正义敢冲锋”字样的锦旗送到李晓辉手中。

其实,像这样的好人好事在淮南高新区城管大队的日常工作中屡见不鲜,执法人员们早已将这些善举融入日常工作之中,在最平凡的岗位传递社会正能量。

图为汤先生将锦旗送到城管执法人员李晓辉手中。

阳光体育 快乐成长

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)4月15日上午,淮师附小南山第十五小学举办2024年春季特色运动会广播体操暨队列队形比赛。

上午九时许,参赛学生喊着响亮的口号,迈着整齐的步伐进入赛场。他们个个精神饱满、热情高涨,随着

第九套广播体操轻快的旋律,踏步、伸展、扩胸、踢腿、体侧、跳跃一招一式激情四射,充分展现了阳光向上、健康活泼的精神风貌。

赛后,评委老师从进退场、动作、队形和服装、出勤和纪律等方面给出了评分,并对获奖班级进行了颁奖。

